

PODĚKOVÁNÍ A VYHODNOCENÍ PROJEKTU ZA ROK 2010

TENTO DOKUMENT JE ZPRACOVÁN K 21. 3. 2011

VUT v Brně pořádalo 11. ročník

celoročního sportovního, charitativního a integračního projektu a seriálu jednotlivých akcí a dále práce v oblasti protidrogové prevence a prevence kriminality mládeže ve spolupráci s PČR

BRNO A JIŽNÍ MORAVA BEZ HRANIC

www.vutvbrne-festival.rajce.net

VYBRANÉ AKCE PROJEKTU JSOU POD ZÁŠTITOU

Bc. ROMANA ONDERKY, MBA, PRIMÁTORA STATUTÁRNÍHO MĚSTA BRNA

a JUDr. MICHALA HAŠKA, HEJTMANA JMK

ZA PODPORY

prof. Ing. KARLA RAISE, CSc., MBA, REKTORA VUT V BRNĚ

PODSTATA PROJEKTU:

DĚTI A DOSPĚLÍ S RŮZNÝM POSTIŽENÍM SPOLEČNĚ S DĚTMI Z DĚTSKÝCH DOMOVŮ (DD), DIAGNOSTICKÝCH ÚSTAVŮ (DÚ) A ŽÁKY ZÁKLADNÍCH, STŘEDNÍCH A VYSOKÝCH ŠKOL SPOLEČNĚ PRACUJÍ A POMÁHAJÍ DRUHÝM PŘI KONKRÉTNÍCH INTEGRAČNÍCH AKCÍCH A SETKÁNÍCH PROJEKTU. STEJNĚ DŮLEŽITÁ JE TAKÉ SKUTEČNOST, ŽE SE VÝŠE UVEDENÉ CÍLOVÉ SKUPINY PŘÍMO PODÍLEJÍ TAKÉ NA PŘÍPRAVĚ A CESTĚ, KTERÁ VEDE K TĚMTO SETKÁNÍM.

Projekt je tedy každoročně festivalem a seriálem více než 70ti na sebe navazujících mezinárodních, republikových a regionálních sportovních, preventivních a charitativních akcí spojených s denní činností pro výše uvedené cílové skupiny a dále práce v oblasti protidrogové prevence a prevence kriminality mládeže ve spolupráci s PČR, které jsou přímo navázány na každodenní práci projektu ve spolupráci se školami a zařízeními pro uvedené cílové skupiny. Za 11 let svého působení projekt uspořádal více než 700 mezinárodních, republikových i regionálních akcí a setkání.

Generální partner

Generální partner

Generální partner

Pořadatel



Tento projekt se uskuteční za finanční podpory statutárního města Brna a Jihomoravského kraje.

KONTAKT: Michael Svoboda, tel.: 774 972 271, e-mail: yutvbrne-festival@seznam.cz

V ROCE 2010 LEDEN – PROSINEC JSME V RÁMCI 11. ROČNÍKU TOHOTO PROJEKTU SPOLEČNĚ S NAŠIMI PARTNERY USPOŘÁDALI TYTO AKCE A SETKÁNÍ NAVÁZANÉ NA DENNÍ ČINNOST PROJEKTU - VÝBĚR AKCÍ

SPOLEČNÉ TRADIČNÍ SPORTOVNÍ, CHARITATIVNÍ A INTEGRAČNÍ AKCE PRO DĚTI A DOSPĚLÉ S RŮZNÝM POSTIŽENÍM A ZDRAVÉ ŽÁKY ŠKOL, DĚTI Z DĚTSKÝCH DOMOVŮ, DIAGNOSTICKÝCH ÚSTAVŮ, KLOKÁNKU BRNO ATD. – VÝBĚR AKCÍ

Tato setkání navazují na uvedené činnosti projektu. Děti a dospělí s různým postižením společně se zdravými žáky ZŠ, SŠ a VŠ, dětmi z dětských domovů, diagnostických ústavů a dalších center se spoustou nás – dospělých – vychovatelů, učitelů a také dospělých z řad statutárního města Brna, JMK, Policie ČR, Hasičského záchranného sboru JMK, Městské policie Brno, partnerů, sportovních klubů atd., společně nejen soutěží, ale akce společně připravují a pomáhají při nich. Pomáhat při akcích chodí také žáci škol, do kterých například jezdíme s preventivním programem společně s PČR.

Děti se starají celý den o své postižené kamarády, učí se jak pomoci postiženému na vozíku, jak složit a rozložit vozík, dovedou rozlišit postižení, rozumí různým projevům v chování našich postižených kamarádů, umí jim pomoci při jídle, na toaletu, připravit pro ně sportovní nebo zábavný program, ale hlavně je mají rádi, věří jim, navštěvují se a vzájemně si fandí - no prostě mají k sobě blízko. V terapeutických dílnách společně vyrábí výtvary z různých materiálů, seznamují se z hipoterapií, společně vymýšlí a vyrábí dárečky pro druhé atd.

Ve sportovní části programu děti a dospělí společně soutěží v atletice (výsledky jsou započítávány klasicky do tabulek ČAS – Český atletický svaz i ČPV – Český paralympijský výbor), v boccie – hra podobná petanque, kterou mohou hrát zdraví a postižení společně, plavání, fotbalu, volejbalu, basketbalu, florbalu, jízdě na vozíku, bruslení a dalších sportovních odvětvích. Součástí těchto setkání je také slavnostní vyhlášení a poděkování dětem i dospělým za pomáhání druhým i dosažené výkony a výsledky.



Termín: 11. února 2010. Místo: ZŠ Herčíkova Brno.

SLAVNOSTNÍ VYHLÁŠENÍ NA ZŠ HERČIKOVA BRNO + SPECIÁLNÍ TURNAJ S HANDICAPOVANÝMI A ZDRAVÝMI DĚTMI V BOCCIE.

Celkem soutěžilo 300 žáků – nejúspěšnější vyhlášení a spojeno se společnou akcí zdravých a postižených.

Termín: 19. února 2010. Místo: Umělé kluziště v Brně – Žabovřeskách.

LEDOVÁ SHOW NA UMĚLÉM KLUIŽIŠTI.

Termín: 22. března 2010. Místo: Biskupské gymnázium Brno.

SPOLEČNÉ SETKÁNÍ ŽÁKŮ Z BISKUPSKÉHO GYMNÁZIA BRNO A ŽÁKŮ ZE SŠ FD ROOSEVELTA PRO TĚLESNĚ POSTIŽENÉ + VOZÍKY + PŘEDSTAVENÍ SPORTOVců.

250 žáků z Biskupského gymnázia Brno a děti a dospělí s různým postižením.

Termín: 16. dubna 2010. Místo: Diagnostický ústav Veslařská, Brno.

SPOLEČNÉ SETKÁNÍ DĚTÍ A DOSPĚLÝCH S RŮZNÝM POSTIŽENÍM A DĚTÍ Z DIAGNOSTICKÉHO ÚSTAVU VESLAŘSKÁ BRNO.

Termín: 21. dubna 2010. Místo: ZŠ Novolíšeňská Brno.

SLAVNOSTNÍ VYHLÁŠENÍ NA ZŠ NOVOLÍŠEŇSKÁ BRNO + SPECIÁLNÍ TURNAJ S DĚTMI A DOSPĚLÝMI S RŮZNÝM POSTIŽENÍM A ZDRAVÝMI DĚTMI.

500 žáků ze ZŠ Novolíšeňská Brno a děti a dospělí s různým postižením.

Termín: 28. dubna 2010. Místo: Diagnostický ústav Hlinky, Brno.

SPOLEČNÉ SETKÁNÍ DĚTÍ A DOSPĚLÝCH S RŮZNÝM POSTIŽENÍM A DĚTÍ Z DIAGNOSTICKÉHO ÚSTAVU HLINKY.



Termín: 12. a 21. května 2010. Místo: ZŠ Herčíkova Brno.

SPORTOVNÍ DEN NA ZŠ HERČÍKOVA BRNO.

70 dětí a mládeže od 12 – 16 let z Brna společně s dětmi a dospělými s různým postižením.

Termín: 15. června 2010. Místo: Kociánka Brno.

SPOLEČNÉ SETKÁNÍ DĚTÍ A DOSPĚLÝCH S RŮZNÝM POSTIŽENÍM A DĚTÍ Z DIAGNOSTICKÉHO ÚSTAVU HLINKY.

Termín: 15. června 2010. Místo: Kociánka Brno.

SPOLEČNÉ SETKÁNÍ DĚTÍ A DOSPĚLÝCH S RŮZNÝM POSTIŽENÍM A DĚTÍ Z DIAGNOSTICKÉHO ÚSTAVU VESLAŘSKÁ.

Termín: 17. června 2010. Místo: ZŠ Benešova Modřice.

SPOLEČNÝ TURNAJ V BOCCIE DĚTÍ A DOSPĚLÝCH S RŮZNÝM POSTIŽENÍM S ŽÁKY ZŠ BENEŠOVA MODŘICE.

Setkání s žáky 7., 8. a 9. tříd ZŠ.

Termín: 21. června 2010. Místo: ZŠ Arménská Brno.

SPOLEČNÝ SPORTOVNÍ DEN HANDICAPOVANÝCH A ZDRAVÝCH DĚTÍ ZE ZŠ ARMÉNSKÁ BRNO A KOCIÁNKY BRNO + TURNAJ V BOCCIE.

300 žáků této ZŠ společně s dětmi a dospělými s různým postižením.

Termín: 24. června 2010. Místo: Brněnská přehrada.

SPOLEČNÉ SETKÁNÍ DĚTÍ A DOSPĚLÝCH S RŮZNÝM POSTIŽENÍM A DĚTÍ Z DIAGNOSTICKÉHO ÚSTAVU VESLAŘSKÁ - RAFTY.

Termín: 25. června 2010. Místo: Dětský domov Dagmar Brno.

SPOLEČNÝ SPORTOVNÍ DEN DĚTÍ A DOSPĚLÝCH S RŮZNÝM POSTIŽENÍM A DĚTÍ Z DĚTSKÉHO DOMOVA DAGMAR BRNO.

Tradičně spousta společných her a povídaní, ale také se děti naučí pomoci a starají se celý čas o postižené děti na vozíku i bez něj. Toto je součástí většiny našich setkání a akcí.



Termín: 28. června 2010. Místo: Gymnázium Vejrostova Brno.

SPOLEČNÝ SPORTOVNÍ DEN ŽÁKŮ GYMNÁZIA VEJROSTOVA BRNO A POSTIŽENÝCH DĚTÍ Z KOCIÁNKY + TURNAJ V BOCCIE A ZÁVODY V ATLETICE.

250 žáků tohoto gymnázia společně s dětmi a dospělými s různým postižením.

Termín: 14. července 2010. Místo: Dětský domov Strážnice.

SPOLEČNÉ SETKÁNÍ DĚTÍ A DOSPĚLÝCH S RŮZNÝM POSTIŽENÍM A DĚTÍ Z DĚTSKÉHO DOMOVA STRÁŽNICE.

Termín: 13. srpna 2010. Místo: Dětský domov Tišnov.

SPOLEČNÉ SETKÁNÍ DĚTÍ A DOSPĚLÝCH S RŮZNÝM POSTIŽENÍM A DĚTÍ Z DĚTSKÉHO DOMOVA TIŠNOV.



Termín: 16. srpna 2010. Místo: Kociánka Brno.
SPOLEČNÉ SETKÁNÍ DĚTÍ A DOSPĚLÝCH S RŮZNÝM POSTIŽENÍM A DĚTÍ Z DIAGNOSTICKÉHO ÚSTAVU VESLAŘSKÁ.

Termín: 24. srpna 2010. Místo: Dětský domov Hodonín.
SPOLEČNÉ SETKÁNÍ DĚTÍ A DOSPĚLÝCH S RŮZNÝM POSTIŽENÍM A DĚTÍ Z DĚTSKÉHO DOMOVA HODONÍN.

Termín: 25. srpna 2010. Místo: Klokánek Brno.
SPOLEČNÉ SETKÁNÍ DĚTÍ A DOSPĚLÝCH S RŮZNÝM POSTIŽENÍM A DĚTÍ Z KLOKÁNKU BRNO.

Termín: 13. září 2010. Místo: ZŠ Jihomoravské náměstí Brno.
SPOLEČNÉ SETKÁNÍ DĚTÍ A DOSPĚLÝCH S RŮZNÝM POSTIŽENÍM A DĚTÍ ZE ZŠ JIHMORAVSKÉ NÁMĚSTÍ BRNO.

Termín: 17. září 2010. Místo: Park Anthropos Brno a ZŠ Hroznová Brno.
SPORTOVNÍ DOPOLEDNE ANTHROPOS.

200 dětí a mládeže od 8 – 12 let společně s dětmi a dospělými s různým postižením.

Termín: 22. září 2010. Místo: Atletický stadion Moravské Slavie Brno, Vojtova.
ATLETICKÁ TOUR ZDRAVÝCH A HANDICAPOVANÝCH BRNA A JMK VE SPOLUPRÁCI SE STŘEDOŠKOLSKÝM ATLETICKÝM POHÁREM 2011 FINÁLE SŠ MĚSTA BRNA.

500 žáků z brněnských SŠ od 15 – 20 let společně s dětmi a dospělými s různým postižením.

Termín: 27. září 2010. Místo: Klokánek Brno.
SPOLEČNÉ SETKÁNÍ DĚTÍ Z KLOKÁNKU BRNO A DĚTÍ A DOSPĚLÝCH S RŮZNÝM POSTIŽENÍM

Termín: 29. září 2010. Místo: ZŠ Košinoва Brno.
SPOLEČNÉ SETKÁNÍ ŽÁKŮ ZE ZŠ KOŠINOVA BRNO A ŽÁKŮ ZE SŠ FD ROOSEVELTA PRO TĚLESNĚ POSTIŽENÉ + VOZÍKY + PŘEDSTAVENÍ SPORTOVců.

250 žáků ze ZŠ a děti a dospělí s různým postižením.



Termín: 30. září 2010. Místo: Kociánka Brno.
SPOLEČNÉ SETKÁNÍ DĚTÍ A DOSPĚLÝCH S RŮZNÝM POSTIŽENÍM A DĚTÍ Z DĚTSKÉHO DOMOVA DAGMAR.

Termín: 8. října 2010. Místo: Kociánka Brno.
SPOLEČNÉ SETKÁNÍ DĚTÍ A DOSPĚLÝCH S RŮZNÝM POSTIŽENÍM A DĚTÍ Z DIAGNOSTICKÉHO ÚSTAVU VESLAŘSKÁ BRNO.

Termín: 18. října 2010. Místo: Kociánka Brno.
SPOLEČNÉ SETKÁNÍ ŽÁKŮ DIAGNOSTICKÉHO ÚSTAVU VESLAŘSKÁ BRNO A DĚTÍ A DOSPĚLÝCH S RŮZNÝM POSTIŽENÍM + BOCCIA + SEZNÁMENÍ S VOZÍKEM ATD.

Termín: 26. října 2010. Místo: ZŠ Herčíkova Brno.



SLAVNOSTNÍ VYHLÁŠENÍ NA ZŠ HERČIKOVA BRNO + SEZNÁMENÍ S VOZÍKEM.

Celkem soutěžilo 300 žáků – nejúspěšnější vyhlášení a spojeno se společnou akcí zdravých dětí a dětí s různým postižením.

Termín: 3. listopadu 2010. Místo: ZŠ Slovanské náměstí Brno.

SPOLEČNÉ SETKÁNÍ DĚTÍ A DOSPĚLÝCH S RŮZNÝM POSTIŽENÍM A ŽÁKŮ ZŠ SLOVANSKÉ NÁMĚSTÍ BRNO + BOCCIA + SEZNÁMENÍ S VOZÍKEM ATD.

300 žáků ZŠ společně s dětmi a dospělými s různým postižením.

Termín: 6. listopadu 2010. Místo: Dětský domov Znojmo.

SPOLEČNÉ SETKÁNÍ DĚTÍ A DOSPĚLÝCH S RŮZNÝM POSTIŽENÍM A DĚTÍ Z DĚTSKÉHO DOMOVA ZNOJMO.

Termín: 30. listopadu 2010. Místo: ZŠ Horácké náměstí Brno.

SPOLEČNÉ SETKÁNÍ DĚTÍ A DOSPĚLÝCH S RŮZNÝM POSTIŽENÍM A ŽÁKŮ ZŠ HORÁCKÉ NÁMĚSTÍ BRNO + BOCCIA + SEZNÁMENÍ S VOZÍKEM ATD.

200 žáků ZŠ společně s dětmi a dospělými s různým postižením.

Termín: 3. prosinec 2010. Místo: Kociánka Brno.

SPOLEČNÉ SETKÁNÍ ŽÁKŮ DIAGNOSTICKÉHO ÚSTAVU VESLAŘSKÁ BRNO A DĚTÍ A DOSPĚLÝCH S RŮZNÝM POSTIŽENÍM.

Termín: 9. prosince 2010. Místo: SZŠ Jaselská Brno.

SPOLEČNÝ DEN NA SZŠ JASELSKÁ BRNO.

70 dětí a mládeže od 15 – 20 let společně s dětmi a dospělými s různým postižením.

Termín: 17. prosince 2010. Místo: S.G. L. Daňka Botanická, Brno.

VÁNOČNÍ HALA NA SG L. DAŇKA BOTANICKÁ BRNO.

150 dětí a mládeže od 12 – 16 let ze ZŠ Brna společně s dětmi a dospělými s různým postižením.

Termín: 21. prosince 2010. Místo: Rekreační a sportovní areál Kraví hora Brno.

PLAVECKÉ ZÁVODY O POHÁR SVRATECKÉHO ÚDOLÍ 2010 – 7. ROČNÍK.

150 dětí a mládeže ze ZŠ města Brna od 10 – 15 let společně s dětmi a dospělými s různým postižením.

SPOLEČNÉ SPORTOVNÍ A CHARITATIVNÍ AKCE NA STADIONU VUT V BRNĚ POD PALACKÉHO VRCHEM PRO ZDRAVÉ A HANDICAPOVANÉ

Zdravé a handicapované děti i dospělí společně nejen soutěží, ale akce společně připravují a pomáhají při nich. Pomáhat chodí také školy, třídy i jednotlivci. Toto je přesně jedna z cest, které tento projekt nabízí.



Termín: 15. května 2010. Slavnostní zahájení: 10,00 hod.

4. ročník HANDICAP OPEN - VELKÁ CENA BRNA A JIHMORAVSKÉHO KRAJE V ATLETICE 2010 - CZECH SPORTS FESTIVAL BRNA A JMK 2010.

Akce se za poslední 3 roky zúčastnili handicapovaní sportovci z 12 evropských států. Tento mítink je dlouhodobě ZARAŽEN DO SÉRIE MÍTINKŮ IPC - MEZINÁRODNÍ PARALYMPIJSKÝ VÝBOR.

Termín: 16. května 2010. Slavnostní zahájení: 14,00 hodin.

5. ROČNÍK VELKÁ CENA BRNA A JIHOMORAVSKÉHO KRAJE V ATLETICE 2010 - CZECH SPORTS FESTIVAL BRNA A JMK 2010.

Atletický mítink pro 150-200 špičkových reprezentantů z 5 evropských států. Je zde kvalitní možnost plnění limitů na MS 19 let v Monctonu (Kanada), na ME dospělých v Barceloně, i na MČR atd.

Termín: 18. května 2010.

ATLETICKÁ TOUR ZDRAVÝCH A HANDICAPOVANÝCH BRNA A JMK VE SPOLUPRÁCI S FINÁLE POHÁRU ROZHLASU ZŠ MĚSTA BRNA.

400 dětí a mládeže od 12 – 16 let ze ZŠ města Brna.

Termín: 25. května 2010.

OLYMPIÁDA 1. STUPNĚ ZŠ V ATLETICE MĚSTA BRNA.

Pro 700 dětí a mládeže od 7 – 12 let ze ZŠ města Brna.

Termín: 27. května 2010.

ATLETICKÁ TOUR ZDRAVÝCH A HANDICAPOVANÝCH BRNA A JMK VE SPOLUPRÁCI S ATLETICKÝM 4BOJEM ZŠ FINÁLE MĚSTA BRNA.

300 dětí a mládeže od 12 – 16 let ze ZŠ města Brna.

SPOLEČNÁ SETKÁNÍ A AKCE S HRÁČI HC KOMETA BRNO – VÝBĚR AKCÍ

Během extraligové sezony 2009/2010 a 2010/2011 vzniklo velmi silné přátelství HC Kometa Brno a dětí i dospělých zapojených v tomto projektu. Společná práce spočívá v možnosti návštěvy dětí na hokejových utkáních a také přímo v kabině, kde se děti setkávají s hráči. Tuto možnost si děti vždy odpracují pomáháním druhým při konkrétních akcích tohoto projektu. Hráči HC Kometa Brno s námi také absolvují velkou spoustu akcí, kdy jezdíme a soutěžíme s žáky ZŠ a SŠ, dětmi z dětských domovů a diagnostických ústavů a dětmi s různým postižením.



Termín: 22. ledna 2010. Místo: Hala Rondo Brno.

DŮ VESLAŘSKÁ, DD VÍDEŇSKÁ - NÁVŠTĚVA ZÁPASU A KABINY.

Termín: 31. ledna 2010. Místo: Hala Rondo Brno.

ZŠ SIROTKOVA, ZŠ NÁM. SVORNOSTI - NÁVŠTĚVA ZÁPASU A KABINY.

Termín: 18. února 2010. Místo: SŠ Kamenomlýnská Brno pro zrakově postižené.

SLAVNOSTNÍ VYHLÁŠENÍ NA SŠ a ZŠ PRO ZRAKOVĚ POSTIŽENÉ, KAMENOMLÝNSKÁ BRNO.

Zúčastnilo se 200 žáků z této školy za účasti hráčů HC Kometa Brno.

Termín: 23. února 2010. Místo: OA Kotlářská Brno.

SLAVNOSTNÍ VYHLÁŠENÍ NA OA KOTLÁŘSKÁ BRNO + SPECIÁLNÍ TURNAJ S DĚTMI S RŮZNÝM POSTIŽENÍM A ZDRAVÝMI DĚTMI.

Vybráno z celkem 500 žáků školy.

Termín: 2. dubna 2010. Místo: Hala Rondo Brno.

SŠ KAMENOMLÝNSKÁ BRNO PRO ZRAKOVĚ POSTIŽENÉ - NÁVŠTĚVA ZÁPASU A KABINY.

Zúčastnilo se 19 žáků školy, kteří byli vybráni za pomáhání a práci pro kamarády.

SPOLEČNÉ PREVENTIVNÍ A SPORTOVNÍ AKCE S PČR A POSTIŽENÝMI A ZDRAVÝMI DĚTMI I DOSPĚLÝMI – VÝBĚR AKCÍ

Preventivní skupina PČR, naši handicapovaní kamarádi a my navštěvujeme zdravé a postižené žáky konkrétních škol, dětských domovů, diagnostických ústavů a dalších center s programem prevence zaměřené proti šikaně, užívání drog atd. V rámci těchto setkání hrajeme s žáky speciální turnaje v boccie (hra podobná petanque, kterou hrají zdraví společně s postiženými) a poznáváme se u dalších her. Nabídneme také možnost pomáhání pro postižené děti a děti z DD a DÚ při akcích projektu a šanci vytváření dárků pro tyto skupiny, které buď žáci nebo my předáváme. Toto vše je důležité a v praxi jednoznačně funguje.

Termín: 12. března 2010. Místo: ZŠ Jihomoravské náměstí Brno.

SETKÁNÍ S DĚTMI A DOSPĚLÝMI S RŮZNÝM POSTIŽENÍM A ŽÁKŮ 8. a 9. TŘÍD ZŠ JIHOMORAVSKÉ NÁMĚSTÍ BRNO.

Termín: 19. března 2010. Místo: Ústav Kociánka Brno.

SETKÁNÍ S DĚTMI A DOSPĚLÝMI S RŮZNÝM POSTIŽENÍM Z ÚSTAVU KOCIÁNKA BRNO.

Vyhodnocení preventivní práce projektu a PČR mezi ZŠ MMB a Kociánkou Brno.



Termín: 8. dubna 2010. Místo: ZŠ Modřice.

SETKÁNÍ S DĚTMI A DOSPĚLÝMI S RŮZNÝM POSTIŽENÍM A ŽÁKŮ 8. a 9. TŘÍD ZŠ MODŘICE.

Termín: 12. dubna 2010. Místo: SOU tradičních řemesel Brno.

SETKÁNÍ S DĚTMI A DOSPĚLÝMI S RŮZNÝM POSTIŽENÍM A ŽÁKŮ 2. a 3. ROČNÍKŮ SOU TRADIČNÍCH ŘEMESEL BRNO.

Termín: 22. dubna 2010. Místo: Brno – letiště Tuřany.

SETKÁNÍ S DĚTMI A DOSPĚLÝMI S RŮZNÝM POSTIŽENÍM A DĚTÍ Z DĚTSKÝCH DOMOVŮ.

Pro dětský domov Strážnice a SK Kociánka Brno, výhra ze Setkání bez hranic - akce projektu.

Termín: 29. dubna 2010. Místo: ZŠ Drásov.

SETKÁNÍ S DĚTMI A DOSPĚLÝMI S RŮZNÝM POSTIŽENÍM A ŽÁKŮ 8. a 9. TŘÍD ZŠ DRÁSOV.

Termín: 14. května 2010. Místo: SŠ F.D. Roosevelta Brno.

SETKÁNÍ PRO ŽÁKY S TĚLESNÝM POSTIŽENÍM SŠ F.D. ROOSEVELTA BRNO.

Akce zaměřená na prevenci v dopravě, proti šikaně a přípravu společných akcí.

Termín: 22. listopad 2010. Místo: ZŠ Pavlovská Brno.

SPOLEČNÁ PREVENTIVNÍ AKCE S PČR, S DĚTMI A DOSPĚLÝMI S RŮZNÝM POSTIŽENÍM + SPORTOVNÍ DEN + PŘEDSTAVENÍ VOZÍKU + BOCCIA.

Akce zaměřená na prevenci společně s dětmi a dospělými s různým postižením.

Termín: 23. listopad 2010. Místo: ZŠ Jihomoravské náměstí Brno.

SPOLEČNÁ PREVENTIVNÍ AKCE S PČR, S DĚTMI A DOSPĚLÝMI S RŮZNÝM POSTIŽENÍM + SPORTOVNÍ DEN + PŘEDSTAVENÍ VOZÍKU + BOCCIA.

Žáci 6. tříd ZŠ společně s dětmi a dospělými s různým postižením.

Termín: 2. prosince 2010. Místo: ZŠ Jasanová Brno. SPOLEČNÁ PREVENTIVNÍ AKCE S PČR, S DĚTMI A DOSPĚLÝMI S RŮZNÝM POSTIŽENÍM + SPORTOVNÍ DEN + PŘEDSTAVENÍ VOZÍKU + BOCCIA

Akce zaměřená na prevenci společně s dětmi a dospělými s různým postižením.



VELKÉ SPOLEČNÉ SETKÁNÍ BEZ HRANIC

4. ročník SETKÁNÍ BEZ HRANIC - PLAVECKÁ SHOW PRO DĚTI Z DĚTSKÝCH DOMOVŮ JMK, HANDICAPOVANÉ DĚTI A DOSPĚLÉ A ŽÁKY ZE ZŠ A SŠ JMK.

Datum: 16. září 2010 Místo: Aquapark Kohoutovice, Brno.

Společné setkání a soutěžení 250 DĚTÍ A MLÁDEŽE Z DĚTSKÝCH DOMOVŮ, HANDICAPOVANÝCH DĚTÍ A DOSPĚLÝCH A DĚTÍ A MLÁDEŽE ZE ZŠ A SŠ se spoustou nás – dospělých – vychovatelů, učitelů a také dospělých z řad statutárního města Brna, JMK, HC Kometa Brno, Policie ČR, Hasičského záchranného sboru JMK, Městské policie Brno, Automotodromu Brno, partnerů, sportovních klubů atd. Sportovní, charitativní a integrační akce s návazností na celoroční práci s dětmi z dětských domovů, diagnostických ústavů a handicapovanými dětmi.

Všichni účastníci vytvořili 16 kombinovaných týmů dětí z dětských domovů, handicapovaných dětí a dospělých a týmy společně soutěžily nejen v plaveckých disciplínách jednotlivců a štafet, ale hlavně při 3 sportovních i vědomostních hrách v bazéně i mimo bazén.

Štafetu na lehátkách vyhrály děti z dětského domova Strážnice časem 1:56,00 sec. a klasickou plaveckou štafetu 4x25 metrů volný způsob děti z dětského domova Mikulov časem 1:23,70 sec.

Speciální soutěž, u které se nejvíce dali dohromady děti s dospělými, byla beze sporu hra zvaná Tajenka. Podstata hry spočívala ve vylovení míčků různé barvy z vody, které měli na starosti dva členové týmu. Všichni ostatní, tedy děti a dospělí, čekali na břehu a po odevzdání vyloveného míčku mohli otevřít otázku příslušné barvy a vrhnout se do luštění tajenky. Bouřlivou atmosféru střídalo usilovné přemýšlení. Bylo zajímavé sledovat, jakou taktiku děti a dospělí společně zvolili. V této hře nakonec zvítězil dětský domov Rovečné, který jako první vyluštil motto akce. „Každý den je jen jednou za život.“

Na závěr tohoto Setkání bez hranic plavali dospělí štafetu 4x50 metrů VZ. Tím také za děti bojovali o velmi hodnotné ceny – možnost návštěvy dětí z dětských domovů právě u těchto dospěláků - partnerů.

Toto je velmi důležitá součást celého projektu – každodenní a dlouhodobá práce s těmito dětmi. Děti se při této akci s námi dospělými setkávají v plavkách u bazénu a mají nás možnost poznat úplně jinak, než v běžném životě. A ať už je zkušenost těchto dětí s dospělými jakákoliv, je důležité, že po takovýchto setkáních děti vědí, že je spousta dospělých, kterým na dětech z dětských domovů a handicapovaných dětech záleží, stojí za nimi a podporují je.

Děti si přímo v bazénu vybojovaly možnost návštěvy u partnerů tohoto projektu. Děkujeme!

Závěrem: Projekt spojil výše uvedené skupiny dětí a mládeže a partnery a dokážeme společnou prací na konkrétních akcích pomoci druhým v běžném životě i ve velmi těžkých životních situacích. Toto je důležité a v praxi jednoznačně funguje, aby tyto děti a dospělí společně pomáhali, pracovali pro druhé, poznali se atd. Toto nabízíme nejen dětem, ale je třeba poděkovat a proto také spolupracujeme se spoustou vychovatelů, učitelů, cvičitelů atd.

Za pomáhání a práci pro druhé, za pomoc i výsledky jsme během ledna – prosince roku 2010 rozdali dětem i dospělým jako poděkování více než 5000 medailí, dále 7000 diplomů a spoustu cen a odměn.

Obrovské poděkování patří celé naší velké rodině!!! Michael Svoboda